

要 闻 简 报

市领导督导医院新院区项目

本报讯 (记者 梁杨子) 7月25日,市领导陈国重、张伟、赵三壮带领相关负责人来到市第一人民医院、妇幼保健院、中医院等三家医院新院区施工现场督察。陈国重详细了解工程进度,针对工程存在问题,当即联系相关单位负责人进行交流沟通,促进项目顺利开展。

王沧海等到市委党校调研

本报讯 (通讯员 党校) 7月24日,市领导王沧海、吕占洪等到市委党校调研。王沧海一行先后参观了市委党校行政综合楼、报告厅、教室、学员宿舍、餐厅等,对市委党校取得的各项工作成绩给予了充分肯定。

我市开展侨法宣传

本报讯 (记者 何亮亮) 7月24日,我市在市政府门口,以布置展板、咨询台和工作人员发放小册子、小扇子等方式开展侨法宣传。副市长焦慧娟察看了宣传现场。

市政协驻村工作队组织医疗专家

送医下乡

本报讯 (记者 赵子豪) 7月21日,市政协驻村扶贫工作队组织市第一人民医院专家在焦村镇杜村党群综合服务中心开展送医下乡义诊活动,为杜村村民免费进行彩超、抽血化验、心电图、测量血压等。

市政协驻村扶贫工作队从2015年驻村至今,一直为改善村民生活质量、提升村民生活水平、解决村民的生活难题做着不断的努力。不仅为杜村建设了文化游园、健身器材等基础设施,并对各家各户住宅外墙进行了立面粉刷,水泥路也达到了户户通,村里的环境得到了极大改善。

街头巷尾身边事 短信平台: 15938912693

两法衔接见功效 假冒伪劣无处逃

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 吴奇芳) 近日,市食品药品监督管理局工作人员在对汝州市顺伟商贸有限公司进行检查时,发现该公司有涉嫌生产、销售假冒伪劣产品,根据“两法衔接”有关规定,及时移交市公安局经侦大队立案查处。

经市公安局经侦大队依法侦查查明:汝州顺伟商贸有限公司法定代表人自2015年6月份到2017年4月份在没有经过河南白象食品集团、米多奇集团的授权同意下,私自非法印制含有“白象”“米多奇”等注册商标标识的产品包装箱,并雇佣3名工人对其经销的白象果仁核桃、白象长白山核桃、白象核桃花生露、白象大骨面、米多奇系列产品、福森源凉茶等临期及过期产品涂改生产日期,并重新包装,再次销售,涉案价值共计7万余元。另外其他各类过期食品价值8万余元。案件侦破期间,办案民警深挖线索,顺藤摸瓜,又连带侦破一起非法制造注册商标标识案。

执法人员热情服务 市民送来锦旗感谢

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 蔡雨阳) 7月24日上午,市民何先生把一面写有“无私为民,热情服务”的锦旗送到了市城市管理局煤山中队执法队员的手中,并不停地表示感谢。

原来,何先生是市职业中专的一名教师,因家里的老房子布局不合理,打算对老房子进行改造。6月26日下午,他来到市城市管理局煤山中队咨询改造房屋的相关事项。当时正在值班的高磊在了解情况后,主动陪同何先生来到现场,对其老房子进行察看。在勘查完现场情况后,高磊向何先生讲明相关法律法规,并主动拿出随身携带的建设工程规划许可申请表,指导他填写,填写完并告知他需要去哪个部门提交申请,需要准备哪些证件等相关办理程序。在他的帮助指导下,何先生少跑了不少冤枉路。想到不久就可以拿到《建设工程规划许可证》进行施工建设,何先生激动之情溢于言表。这才有开头那一幕。

“如果我们的相关部门和单位,都能像城市管理局的工作人员一样雷厉风行,迅速行动,将会给广大百姓带来多少方便,节省多少时间啊!”何先生由衷地感叹道。

连蹲三天三夜 瓮中捉住“老赖”

本报讯 (记者 梁杨子) 近日,市法院执法人员在一偏僻的货场,捉到藏在运货罐车中的“老赖”张某。张某被发现时只穿了一条红色短裤,身上沾了很多石灰。

被执行人张某,因拖欠申请人张某某运费,被张某某诉至法院。张某在案件审理环节既不配合法院,接到开庭传票时既不提供答辩状又不到庭参加诉讼。案件执行过程中,执行法官通过电话、手机短信、邮寄等多种方式送达执行通知书及财产申报通知书,但被执行人张某不到庭也不申报财产,拒绝履行判决书规定义务。法院多次寻找均未被被执行人巧妙躲避开。近日,申请人配合法院执行人员连续蹲守三天三夜,终于发现张某躲藏在一家偏僻隐蔽货场。法院执行干警及时赶到现场,但却寻遍货场找不到人。一名执行干警细心观察现场,发现货场人员目光闪烁间不时盯一眼罐车。执行干警立即到罐车内存仔仔细细检查,发现张某竟躲在运货罐车中,上演了瓮中捉“老赖”的精彩一幕。

爱心西瓜送给环卫工



连日来,我市持续高温,奋战在一线的“城市美容师”牵动着爱心企业的心。7月20日晚8时许,汝行集团的工作人员购40000斤西瓜送到环卫处,让广大环卫工人在炎炎夏日感受到一丝清凉。

李晓伟 薛东方 摄

创卫之后更要“守卫”

□刚鑫雨

7月14日,全国爱卫会发布《全国爱卫会关于命名2015—2017周期国家卫生城市(区)的决定》,正式将我市命名为国家卫生城市,成功摘得“国牌”,为我市其他创建工作提振了士气,让全市上下更有信心为打造全新汝州而大步前行。创卫不易,“守卫”更难,如何巩固创卫成果才是“后创卫阶段”的重点。

守住肯定和荣誉。2016年新年伊始,我市召开创建国家卫生城市攻坚动员大会,动员全市人民迅速行动起来,积极投身到创建国家卫生城市的活动中,聚全民之智,举全市之力,以志在必得的信心和决心,将汝州建成国家卫生城市。全市与创卫同频共振,既为创卫呐喊,也为创卫助力。各级领导干部扎根一线、真抓实干,人民群众全情投入、挥洒汗水,大家共同保护母亲河,清除城市牛皮癣,浇灌文明之花,攻克工作软肋,打赢一场又一场阶段性攻坚战。大街小巷,到处都能看到创卫的宣言,饱含正能量的文字激励鞭策着每一个人。依次通过省级、国家级卫生技术评估,汝州终于争取到了“国家卫生城市”的荣誉称号,这是权威部门和专业人士对我市创卫工作成效的肯定。汗水流过,心血付出过,我们的城市更加美丽了,我们的荣誉感也更加强烈了。

守住责任和起点。“国家卫生城市”的称号花落汝州,在给城市增光添彩的同时,也带来了责任。我们曾经付出努力争取称号,如今就有责任继续保持这个称号,不让劲头松懈。卫生城市不仅是别人的肯定,也是我们的期许要求,我们热爱自己的城市、自己的家园,就要将这份热忱和坚定化为持之以恒的行动,让她变得更加美丽。创卫工作最重要的目的是通过持续性的创建过程,引导广大市民养成良好的生活和卫生习惯,拿到“国牌”绝非工作的终点,而是一个全新的起点。文明城市、园林城市、生态城市等都是我们争创的目标,这些创建工作以不间断、全方位的高标准高要求,促进我们进一步提升城市综合实力、发展水平、城市品位、文明程度,改变人民群众的生产生活环境,着力打造和谐宜居、富有活力、具有汝州特色的现代化城市。

2017年汛期汝州市非煤矿山尾矿库包库领导公告

2017年7月18日

Table with 6 columns: 序号, 单位名称, 职务, 安全总负责人, 联系电话, 备注. Lists 12 non-coal tailing dam leaders and their contact information.

暑期安全教育送到家



7月24日,骑岭中心校组织全乡教职工,对辖区所有在校学生进行暑期安全教育大家访活动,通过广泛宣传沟通,引导学生安全度过一个快乐且有意义的暑假。于俊鹤 摄

潮头谈

动态新闻

近日,省民政厅社会事务服务中心主任王庆敏一行4人,到我市进行婚姻登记规范化检查。检查组重点查看了我市婚姻登记工作的依法行政情况、婚姻登记机关建设情况、历史数据补录及信息化建设情况。就如何履行依法行政职责、婚姻登记场地建设、信息化建设、档案规范化管理及工作人员业务学习培训等工作提出了意见和建议。宋盼盼 高乐乐

7月20日,省农业厅市场信息处处长薛红带领相关人员及河南万邦国际农产品批发市场、河南省黄淮海农产品批发市场相关负责人和部分商户代表等一行13人到市调研农产品市场发展建设情况。宋盼盼 周增敏